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          Ірина Павлюк народилася в 
селі Обухів Вінницької області. Має 
дві вищі освіти. Першу вищу освіту 
здобула в Глухівському державному 
педагогічному університеті за 
спеціальністю «Педагогіка та 
методика середньої освіти. 
Українська мова та література» та 
здобула кваліфікацію вчителя 
української мови та літератури та 
зарубіжної літератури (2008 р.). 
Другу освіту здобула в  Державному 
вищому навчальному закладі 
"Донецький національний технічний 
університет" і отримала повну вищу 
освіту за спеціальністю "Державна 

служба" та здобула кваліфікацію спеціаліста державної служби (2014 р.) 
Професійний шлях розпочала з 2009 року. 
Станом на 01.11.2024 вона обіймає посаду директора центру надання 

соціальних послуг Білозерської міської ради. 
Центр, який очолює Ірина Павлюк, забезпечує підтримку та соціальний 

захист сімей та осіб, які проживають на території Білозерської міської 
територіальної громади 

 За період роботи на посаді директора центру надання соціальних послуг 
Білозерської міської ради продемонструвала високий професіоналізм, 
відповідальне ставлення до обраної справи, вагомий особистий внесок в 
розвиток соціального захисту населення Білозерської територіальної громади, 
проявила себе як відповідальний, ініціативний і висококваліфікований 
керівник, здатний приймати правильні рішення у розв’язанні різноманітних 
питань. Вона є прикладом як для своїх колег, так і для мешканців громади. 
Власними вчинками та своєю позицією спонукає інших до саморозвитку, 
самовдосконалення, самоосвіти, а також на вчинення добрих справ. 

Має активну громадянську позицію. У 2016 році заснувала власну 
громадську організацію «Поруч з тобою». Спільно зі структурними 
підрозділами міської ради та сусідніми громадами реалізовано не один 
соціальний проєкт для підтримки різних категорій населення. Ірина Петрівна 
Павлюк ефективно й результативно взаємодіє з громадськими організаціями та 
представниками міжнародних організацій, підприємствами громади. Постійно 



підвищує свій професійний рівень, про що свідчать численні сертифікати 
навчальних програм, курсів. 

З лютого 2022 року активно допомагає внутрішньо переміщеним особам, 
які знайшли прихисток у Білозерській громаді, займається видачею 
гуманітарної допомоги мешканцям міста.  Ірина Павлюк постійно шукає різні 
можливості для допомоги місцевим мешканцям, переселенцям та вразливим 
категоріям громади, за що неодноразово отримувала подяки як від керівництва 
громади, так і від її мешканців. 

 

 
 


